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начало  продължителност край
обяд 12:30          ч.               мин. 13:10
занятие по литература 13:05          ч.               мин. 13:40

81 Вече знам – I група

а) Сбора на 13 и 19 раздели на 4.

Колко е продължителността?

Иво направил първия ден 4 обиколки на стадиона, втория – 2 пъти повече, а третия 
– 2 пъти повече от втория. Колко обиколки е направил Иво втория ден? А третия?

Измери страните на триъгълника.
а) Какъв вид е триъгълникът? Намери обиколката му.
б) Намери обиколката на квадрат със страна 5 см. 
в) Сборът от обиколките на двете фигури е равен на обиколката 
на равностранен триъгълник. Каква е неговата страна?

3

4

6

5

Критерии Учител
1. Мога да умножавам и деля до 5.
2. Мога да сравнявам произведение и частно.
3. Мога да съставям и решавам числов израз.
4. Познавам час и минута и решавам задачи с тях.
5. Мога да решавам текстова задача.
6. Познавам видовете триъгълници.
7. Мога да намирам обиколка на триъгълник и квадрат.
8. Мога да намирам страна на фигура по дадена обиколка.

ОЦЕНЪЧНА КАРТА

1

2

6 . 3 =  ___
27 : 3 =  ___

4 . ___ = 8

6 . 4   8 . 3 18 : 2   21 : 3 40 : 5   6 . 2

8 . 5 =  ___
20 : 4 =  ___

7 . ___ = 35

9 . 4 =  ___
100 : 10 =  ___

___ . 5 = 20

7 . 10 =  ___
15 : 5 =  ___  

10 . ___ = 40

3 . 2 =  ___
7 : 1 =  ___

2 . ___ = 18

б) Разликата на 64 и 46 раздели на 3.

в) Към произведението на най-голямото едноцифрено число с 4 прибави частното 
на 8 и най-малкото четно едноцифрени число.

a)
б)
в)
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в) Към частното на 16 и най-голямото четно едноцифрено число прибави 
произведението на най-голямото едноцифрено число и 3. 

а) Сбора на 27 и 9 раздели на 4.3

4

Калоян купил за своите приятели 3 картички, 2 пъти повече магнити и 5 пъти по-
вече сувенири, отколкото магнити. Колко магнити е купил Калоян? А колко сувенири?
5

а) Измери страните на триъгълника. Какъв вид е? Намери обиколката му.
б) Намери обиколката на квадрат със страна 3 см. 
в) Сборът от обиколките на двете фигури е равен на 

обиколката на равностранен триъгълник. Каква е неговата 
страна?

6

81 Вече знам – II група

2 7 . 4   6 . 3 14 : 2   24 : 3 30 : 5   3 . 3

б) Разликата на 72 и 27 раздели на 5.

ОЦЕНЪЧНА КАРТА

1 8 . 3 =  ___
21 : 3 =  ___

3 . ___ = 12

6 . 5 =  ___
32 : 4 =  ___

5 . ___ = 25

10 . 4 =  ___
27 : 3 =  ___

___ . 4 = 8

10 . 10 =  ___
14 : 2 =  ___  

10 . ___ = 60

8 . 2 =  ___
6 : 3 =  ___

2 . ___ = 18

a)
б)
в)

Критерии Учител
1. Мога да умножавам и деля до 5.
2. Мога да сравнявам произведение и частно.
3. Мога да съставям и решавам числов израз.
4. Познавам час и минута и решавам задачи с тях.
5. Мога да решавам текстова задача.
6. Познавам видовете триъгълници.
7. Мога да намирам обиколка на триъгълник и квадрат.
8. Мога да намирам страна на фигура по дадена обиколка.

Колко е продължителността?
начало  продължителност край

обяд 12:30          ч.               мин. 13:10
занятие по литература 13:05          ч.               мин. 13:40



3

82 Уча и играя: „Празник на класа“

В гората около Аладжа манастир учителите организирали игра по ориентиране. 
Открийте какво разстояние е изминал всеки отбор до знамето.

Двадесет и шест ученици заедно с 2 учители се разделили по 4 човека в група, за 
да яздят кон. След язденето всяка група дала по 3 ябълки на коня си. Колко са групите? 
Колко ябълки общо са получили конете?

Отговори на въпросите, като следиш 
рисунката.

1

2

3

* Колко метра ще върви всеки отбор, ако трябва да се върне до Аладжа манастир, 
където е автобусът?

Общо – 17 ученици
а) Колко деца си купили картички?
б) Колко деца си купили сувенири?
в) Колко деца си купили САМО картички?
г) Колко деца си купили САМО сувенири?
д) Колко деца си купили и двете?

9 м

7 м

15 м

8 м
5 м

19 м

9 м

18 м АЛАДЖА 
МАНАСТИР

8 . 2 =  ___
6 : 3 =  ___

2 . ___ = 18
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Запиши пропуснатите числа.

На кои числови изрази са записани отговорите? Запиши ги в таблицата.

Във всеки квадрат запиши произведението, 
равно на броя на малките квадратчета, от които 
се състои големият квадрат.

Ина иска да облече пола и блуза на куклата си. По колко начина може да я 
облече, ако има 3 блузи и 3 поли? Реши по плана:

Начертай 3 квадрата с обиколка 
16 см, 20 см, 12 см. Всяко малко квад-
ратче има дължина на страната 1 см.

1

4

5

7

6

83 Умножение и деление с равни числа

отговор  36 отговор  1 отговор  16
2 . 8

2 . 8 9 . 4

6 . 69 . 9
1 . 1

4 . 4

1 . 8

4 . 8

2 . 2

1 см

1. Избери една от трите поли и свържи с 
всяка от трите блузи.
2. Повтори действията с останалите две поли.
3. Преброй стрелките. Колко начина получи?

а) 6		  б) 9		  в) 3

. . . ..

36 25
6 7 8 957 8

81

Продължи да оцветяваш и запиши задачи. Произведенията по трите стра-
ни на триъгълниците са равни. По-
пълни липсващите числа.

2 3

1 . 1 = 
2 . 2 = 
3 . 3 = 

 .  = 16
 .  = 25
 .  = 
 .  = 
 .  = 
 .  = 
 .  = 

3

5

3

2
2

4

6

2
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84 Умножение с 6

Майката на Ели и Мая има рожден ден. Ели ѝ купила 3 рози по 6 лева. Мая купила 
9 лалета по 2 лева. Колко лева е заплатила всяка? Чий букет е по-скъп и с колко?

Всяко лято Ема чете с 6 книги по-
вече от предишното. Ако след първи 
клас е прочела 3 книги, колко книги е 
прочела след четвърти клас? 
Реши задачата по два начина.

Намерете обиколките на фигурите. Коя има по-голяма обиколка и с колко?

1

5

4

6

2 3

2 . 6         4 . 6

7 . 6         6 . 7

3 . 6         9 + 9

2 . 6         6 + 6

1 . 6         6 . 6

8 . 6         9 . 6

+ 6 =

+ 6 =

+ 6 =

+ 6 =

+ 6 =    60

– 6 =

– 6 =

– 6 =

– 6 =

– 6 =    60

5 . 6         6 + 6 + 6 + 6

3 . 6         6 + 6 + 6

6 . 6         5 . 5

6 см

6 см

4 см 4 см 6 см

6 см

6 см
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Попълни таблицата. Напиши пропуснатото число.

Постави пропуснатите знаци.

Постави скобите така, че да не се променят 
стойностите на изразите.

Направи съкратен запис на задачата и я реши. 
Татко купил 4 дини. Теглото на първата диня е 4 кг, а теглото на втората – с 2 кг 

повече. Теглото на третата диня е 2 пъти по-голямо от втората. Четвъртата диня е с 3 
кг по-тежка от третата диня. 

Намери число, което е по-голямо от 10 и по-малко от 15. То не се дели на 2, нито 
на 3. Ако към него прибавиш 1, то ще се дели на 3.

Колко правоъгълника има на картината?

Състави верижка, като си помагаш с пъзела.

1 2

4

3

5

6

7

8

85 Умножение с 6

 Множител Множител Произведение
 6 8 6 . 8 48

5 30
6 . 7

9 54
3 18

5 . 6 + 3 = 33
5 . 6 + 3 = 45
9 . 6 – 2 = 36

36 :  = 12 : 2
18 : 6 = 9 :  

 : 6  = 16 : 4

42 :  = 14 : 2
48 : 6 = 24 : 

 : 6  = 36 : 4

36  6  6 = 0
8  6  10 = 38
30  6  4 = 6

6  7  58 = 100
6  54  6 = 15
20  40  5 = 28

8 . 6 – 2 = 46
8 . 6 – 2 = 32
7 . 6 + 8 = 50

4 . 6 – 3 = 21
4 . 6 – 3 = 12
6 . 10 – 5 = 30

1. Колко килограма тежи втората диня?
2. Колко е теглото на третата диня?
3. Колко е теглото на четвъртата диня?

12
: 6

 . 2 : 4

. 5: 3

 : 5 =

правоъгълника
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22 + 30 + 8 =  
2 . 3 . 5 = 
2 . 5 . 7 = 

7 . 6 = 42  
1 . 6 = 
6 . 6 = 

10 . 6 = 
  1 . 6 =  
  9 . 6 = 

5 . 5 = 
1 . 5 =  
4 . 5 = 

36 + 12 +14 =  
4 . 3 . 2 = 
16 + 4 +2 =  

86 Съдружително свойство на умножението

Пресметни по по-лесен начин, като използваш разместителното и съдружителното 
свойство на събирането и умножението.

Попълни

Пресметни, открий 
зависимостта и запиши други 
задачи по образеца.

В картата „100 национални туристически обекта“ Мария има 36 печата, Ели – 6 
пъти по-малко, а Петьо – 3 пъти повече от Ели. Колко печата има в туристическата карта 

Попълни таблицата. Реши задачата: В една кутия има 6 молива. Колко молива има 
в 8 кутии?

Калоян намислил число, умножил го с 3, после прибавил 27. Сбора разделил на 5 
и от полученото число извадил 9. Накрая се получило числото 0. Кое число намислил 
Калоян?

Три приятелки – Яна, Мими и Вяра – отишли в гората за ягоди. Носели кутия, 

1

2

3

4

5

6

7

1 . 2 . 5 1 . 2 . 41 . 2 . 5 1 . 2 . 41 . 2 . 5 1 . 2 . 4

Състави подобна задача.

брой моливи в 1 кутия брой кутии брой моливи в 8 кутии

. 3 : 5 – 9 0+ 27?

кутия кошница кофичка
  Яна
Мими
 Вяра

кошница и кофичка. Яна не носела кошница, 
нито кутия. Мими нямала кошница. Какво 
е носело всяко момиче? Помогни си с 
таблицата, като поставяш „+“ или „–“.

М. –
Е. –
П. –

Петьо? Направи съкратен запис на задачата.
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87 Деление с 6

Пресметни и свържи.1
30 : 6  = 
24 : 6  = 
36 : 6  =  
60 : 6  =  

 . 6  = 18
 . 6  = 36
 : 6  = 9   

18 : 6  = 
  9 . 6  = 
  5 . 6  = 
  6 . 6  = 
36 : 6  =  
  4 . 6  = 
10 . 6  = 

Дадени са числата: 6, 12, 18, 24, 30. Отговори с „Да“ или „Не“ и огради. 

С цифрите 2, 4, 8, 1 запиши всич-
ки двуцифрени числа с различен брой 
единици и десетици.

Намери неизвестния множител.

Запиши задачи и ги реши.

Състави и реши всички възможни задачи.

От квадрати и триъгълници са направени къщи.

2

4 5

6

7

8

3

Делят ли се на 2? Делят ли се на 2 и на 3?
Делят ли се на 3? Делят ли се на 6?

да да
да да

не не
не не

18 : 6  18 : 2 54 : 6  9 : 1 60 : 6  87 – 77

   . 6 = 54

   = 

   = 

24 : 3 = 
24 : 6 = 
30 : 3 = 
30 : 6 = 

  6 . 8 = 
  8 . 6 = 
48 : 6 = 
48 : 8 = 

6 .     = 48

   = 

   = 

42 = a . 6

a = 

a = 

а) Кой вариант липсва? 
Оцвети.

б) Колко къщи на два етажа могат да се направят? Довърши.

24 30 3 6:

48 42 18 24
6 78 6

30 15 5 3:12 6 6 2:
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88 Деление с 6

Ще узнаеш колко вида морски делфини има, ако решиш верижката:

Любимата храна на делфините е обозначена със задача, чийто отговор е число, 
което се дели на 6. Оцвети рамката.

Митко започнал да гледа любимия си анимационен филм „Ум белият делфин“ в 
17,30 часà. В 19,00 часà майка му го извикала за вечеря.

а) Колко време е гледал анимационния филм?

Оцвети равностранните триъгълници в зелено, разностранните – в жълто и равно-
бедрените – в синьо.

1

2

3

4

б) Отбележи в колко часà Митко е 
започнал да гледа филмчето.

б) в)

в) Отбележи в колко часà Митко е 
седнал да вечеря.

54 : 6 =

. 4 =

 : 6 =  : 6 =

+ 12 = + 29 =

18 : 6 + 51 = 10 – 12 : 6 = 23 + 42 : 6 =

53 – 60 : 10 = 54 + 36 : 6 = 60 : 6 + 8 =
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5 9

89 Умножение и деление до 6. 
Съдружително свойство на умножението 

Оцвети пролетните цветя, чийто номер е произведение на 6.1

5

4

36 25 18 6 53 12 42 302 35 48 0 40

6 . 8  6 + 8 9 : 9  1 . 98 . 8  6 . 7 24 : 4  6 . 4

б) Оцвети в червено гащеризона на прасенцето, чийто път минава през най-малкото 
двуцифрено число. 
в) Оцвети в синьо гащеризона на прасенцето, чийто път минава през израза, равен на 
най-малкото двуцифрено число с цифра на десетиците 2. 

Попълни. Квадрат със страна 6 см е разделен на 4 
фигури. Квадратът с обиколка PМВКН = 8 см. 
Намерете обиколката на останалите три фигури.

2 3

6 . 9 = 

5 . 10 = 

6 . 3 – 10 = 

5 . 4 = 

6 . 4 – 8 = 

4 . 3 + 18 = 

7 . 5 = 

3 . 8 = 

3 . 5 = 

24

4 6

4 .   = 
6 .  = 

 : 6 = 
 :  = 

 .  = 
 .  = 
 :  = 
 :  = 

 .  = 
 .  = 
 :  = 
 :  = 

9 6

48
6

16

18
3

А

D А С

М В

Н К

а) Нарисувай пътя на прасенцата до къщите им: с червен цвят – отговорите на 
изразите нарастват възходящо, със син цвят – отговорите са четни числа и намаляват, 
със зелен цвят – отговорите намаляват, като се редуват четни и нечетни числа.

5 . 2 = 4 . 8 – 6 = 

6 . 8 = 
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107107 Вече знам – I група

Критерии Учител
1. Мога да събирам и изваждам.
2. Мога да умножавам и деля.
3. Умея да използвам разместително и съдружително свойство 
при събиране и умножение.
4. Познавам и използвам правилото за ред на действие.
5. Мога да намирам неизвестно събираемо и неизвестен 
множител.
6. Познавам видовете триъгълници според страните им. Мога 
да намирам обиколка на триъгълник, правоъгълник, квадрат.
7. Мога да намирам дължина на страна на триъгълник по 
дадена обиколка.
8. Мога да решавам текстова задача с две пресмятания.

ОЦЕНЪЧНА КАРТА

  7 . 3 = ____         4 . 8 = ____         6 . 9 = ____         7 . 8 = ____         5 . 5 = ____
18 : 2 = ____       24 : 3 = ____       48 : 6 = ____       63 : 7 = ____       81 : 9 = ____

5 . 8 . 2 = ________________________    24 + 37 + 16 = ______________________

2 . 3 . 7 = ________________________    52 + 13 + 28 = ______________________

100 – 7 . 8 = ______________________    3 . (38 – 29) = ______________________

(100 – 28) : 9 = ____________________   64 + 42 : 6 = _______________________

      . 4 = 72 – 48                                          3 . 5 +       = 82

Триъгълник има размери на страните 6, 8 и 6 см. Определи вида му и намери него-
вата обиколка.

Обиколката на триъгълника е 18 см. Намери страната на равностранния триъгълник.

В сладкарница за един ден продали 36 шоколадови сладоледа и 4 пъти по-малко 
плодови. Колко сладоледа общо са продали?

2

3

4

5

6

7

8

1 28 + 34 = ____      17 + 29 + 38 = _____________      46 + 8 + 13 = ______________
71 – 29 = ____               80 – 36 = ____                        34 – 5 – 17 = ______________
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Вече знам – II група107

ОЦЕНЪЧНА КАРТА

  4 . 7 = ____         9 . 5 = ____         6 . 8 = ____         8 . 3 = ____         6 . 6 = ____

18 : 6 = ____       56 : 7 = ____       24 : 4 = ____       36 : 6 = ____       64 : 8 = ____

8 . 2 . 4 = ___________________   33 + 28 + 17 = ___________________________

5 . 6 . 2 = ___________________   44 + 17 + 26 = ___________________________

100 – 9 . 9 = ______________________    5 . (43 – 35) = ______________________
(100 – 51) : 7 = ___________________    74 + 36 : 4 = _______________________

      . 3 = 80 – 59                                          4 . 3 +       = 71

Триъгълник има размери на страните 8, 10 и 15 см. Определи вида му и намери 
неговата обиколка.

Обиколката на квадрат е 24 дм. Намери страната на квадрата.

Емо решил за теста 72 задачи, а Мая – 8 пъти по-малко. Колко задачи общо са 
решили двете деца?

2

3

4

5

6

7

8

1 19 + 55 = ____      27 + 18 + 48 = _____________      63 +9 + 18 = ______________

51 – 39 = ____               70 – 48= _____________      55 – 6 – 18 = ______________

Критерии Учител
1. Мога да събирам и изваждам.
2. Мога да умножавам и деля.
3. Умея да използвам разместително и съдружително свойство 
при събиране и умножение.
4. Познавам и използвам правилото за ред на действие.
5. Мога да намирам неизвестно събираемо и неизвестен 
множител.
6. Познавам видовете триъгълници според страните им. Мога 
да намирам обиколка на триъгълник, правоъгълник, квадрат.
7. Мога да намирам дължина на страна на квадрат по дадена 
обиколка.
8. Мога да решавам текстова задача с две пресмятания.
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Пресметни.

Пресметни.

Пресметни по по-лесен начин.

Намери неизвестното число.

Като пресметнеш изразите, ще разбереш на кое място са по дължина реките.

1

2

3

4

5

6
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+
6 7
2 1 +

4 5
3 +

6 2
3 4 +

7 2
2 0 +

8 3
1 4 +

2 4
5 5 –

7 9
4 6 –

8 8
5 –

9 7
7 3 –

8 6
4 0 –

7 9
9 –

6 8
4 7

61 + 13 + 5 =

58 = 37 +   23 + х = 87

67 + 2 + 13 =

89 – (67 –23) =

7 .     = 56 6 . b = 48

6 + 12 + 74 + 8 =

(59 – 37) + (68 – 43) =

8 . 2 . 5 = 5 . 6 . 2 =

а) река Места
б) река Огоста
в) река Арда

(54 + 31) – 65 =
39 – (48 – 26) =
(38 + 2) – (56 – 25) =

трябва не който

работи да

,

не

яде .

84 – (100 – 67) = 63 + 25 = 48 + 51 =

31 + 24 + 12 = 12 + 21 + 12 =

99 – 35 =

72 – (27 – 16) =

96 – (40 + 24) = 67 – (31 + 23) =

Реши задачите. Подреди думите, като започнеш от най-голямото число. Ще 
получиш българска пословица. 
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Като пресметнеш изразите, ще разбереш:

По поречието на река Искър има 46 езера, а по поречието на река Струма  – с 5 
повече. Колко езера общо има по поречията на двете реки?

Измери дължините на страните на триъгълниците и намери техните обиколки  по 
два начина.

В квадратната мрежа начертай:

1

2

3

4

110 Годишен преговор

а) колко на брой са прочутите Рилски езера.

б) колко вида птици, обитаващи езерото Вая, 
са записани в Червената книга на България.

(56 + 7) : 9 = 

96 – (8 + 27) = 

Решение:
р. Искър
р. Струма

?

а) триъгълник с върхове точките А, В и С.
б) квадрат с дължина на страната 2 см.
в) правоъгълник със страна 2 см и 3 см.

1 см

1 см 

А

С

В

а)
б)
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Попълни таблицата с помощта на числата.

 а) Единият множител е 6. Другият – 8. 
Колко е произведението?

Свържи.     

В Стара планина има 81 хижи, а в Пирин – с 68 по-малко. Колко хижи има общо в 
двете планини?

Ще разбереш колко растения се срещат 
единствено в Пирин планина, като пресмет-
неш израза.

1

2

3

5

7

6

111 Годишен преговор

6 16 7 15 215 3 27 4 12 8 18

Четни Нечетни Делят 
се на 2

Делят 
се на 3

Делят се 
на 2 и на 3

С 5 по-големи от 
двуцифрените числа

4 пъти по-големи от 
едноцифрените числа

б) Делимото е 56. Делителят – 7. Колко 
е частното?

1 час
1 денонощие
1 дм
100 см
1 година
1 м
1 седмица

7 дни 
10 дм
24 ч. 
12 месеца
10 см
60 мин.
1 м

Колко са? 4

3 . 9 дм =  дм

64 м : 8 =  м

78 м – 21 м =  м

43 дм + 56 дм =  дм

2 . 30 дм =  дм =  м

9 дм – 30 см =  дм –  дм =  дм

50 см + 4 дм =  см +  см =  см

6 ч. 45 мин.

7 . 8 – 38 = 

Решение:
Стара планина
Пирин

?
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Състави текстова задача по съкратения запис.

112 Изходяща диагностика – I група

Пресметни:

Пресметни по най-лесен начин. Реши задачите.

Намери неизвестното число.

Какъв вид е всеки триъгълник?

Дължината на правоъгълник е 7 м, а ширината е 4 м. Намери обиколката.

Обиколката на равнобедрен триъгълник е 22 дм, а бедрото е 8 дм. Намери дължината 
на основата.

Ели направила букет от 11 нарциса и със 7 повече лалета. Колко са лалетата?

В детско представление на 1 юни участвали 8 деца от първи клас и 6 пъти повече 
деца от втори клас. Колко деца общо са участвали в празника?

1

2 3

4

5

6

7

8

9

10

а)

а)

б)

б)

26 + 45 = 
63 + 37 = 

28 + 17 + 42 = 
5 . 9 . 2 = 

81 – 8 . 6 = 
100 – 34 + 18 = 

6 . 7 = 

 8 . 0 = 

момичета – 36
момчета – 4 пъти по-малко

?

52 – 17 = 
100 – 29 = 

63 : 7 = 
0 : 4 = 

    + 17 = 63     . 4 = 28
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Състави текстова задача по съкратения запис.

112 Изходяща диагностика – II група

Пресметни:

Пресметни по най-лесен начин.

Намери неизвестното число.

Какъв вид е всеки триъгълник?

Дължината на правоъгълник е 9 дм, а ширината е 6 дм. Намери обиколката.

Обиколката на равнобедрен триъгълник е 36 см, а основата е 16 см. Намери 
дължината на бедрото.

Иво направил букет от 19 гербера и със 7 по-малко рози. Колко са розите?

За 1 юни децата пуснали 6 жълти и 7 пъти повече сини балони. Колко балона общо 
са полетели?

1

2

4

5

6

7

8

9

10

а)

а)

б)

б)

28 + 46 = 
53 + 47 = 

18 + 27 + 52 = 

5 . 8 . 2 = 

72 – 56 : 7 = 

100 – 26 + 17 = 

6 . 9 = 
5. 0 = 

колички – 48
влакчета – 8 пъти по-малко ?

62 – 27 = 
100 – 39 = 

54 : 6 = 
0 : 7 = 

    + 29 = 72     . 3 = 24

Реши задачите.3
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112

№ КРИТЕРИИ Задача Точки Оценка на 
учителя

1
Умее да събира и изважда до 100 с преминаване. 
Умее да умножава и дели таблично.
Правилно пресмята 8 х 0,5 = 4 т.

1а
1б 4

2
Умее да прилага разместителното и съдружителното свойство при 
събиране и умножение.
Правилно пресмята 4 х 0,5 = 2 т.

2 2

3 Умее да спазва реда на действията.
Правилно пресмята 4 х 0,5 = 2 т. 3 2

4
Умее да намира неизвестно събираемо и неизвестен множител.
Правилен алгоритъм 2 х 0,5 = 1 т.
Правилно пресмята 2 х 0,5 = 1 т.

4а
4б 2

5 Разпознава триъгълници според дължините на страните.
Познава видовете триъгълници 3 х 0,5 = 1,5 т. 5 1,5

6
Умее да намира обиколка на правоъгълник.
Правилен алгоритъм 1 х 0,5 = 0,5 т.
Правилно пресмята 1 х 0,5 = 0,5 т.
Именува резултат 1 х 0,5 = 0,5 т.

6 1,5

7

Умее да намира дължината на страната на триъгълник по дадена 
обиколка.
Правилен алгоритъм 1 х 0,5 = 0,5 т.; 
Правилно пресмята 2 х 0,5 = 1 т.
Именува резултат 1 х 0,5 = 0,5 т.

7 2

8
Умее да решава текстова задача с едно пресмятане.
Правилен алгоритъм 1 х 0,5 = 0,5 т.
Правилно пресмята 1 х 0,5 = 0,5 т.
Именува резултат 1 х 0,5 = 0,5 т.

8 1,5

9
Умее да решава текстова задача с две пресмятания.
Правилен алгоритъм 1 х 0,5 = 0,5 т.
Правилно пресмята 2 х 0,5 = 1 т.
Именува резултат 1 х 0,5 = 0,5 т.

9 2

10
Умее да съставя текстова задача по съкратен запис с две действия.
Правилен алгоритъм 1 х 0,5 = 0,5 т.
Правилно пресмята 2 х 0,5 = 1 т.

10 1,5

                                                                                   Всичко: 20

Изходяща диагностика

НИВО Незадоволително Задоволително Добро Много добро Високо

Точки 0 т. – 3 т. 4 т. – 8 т. 9 т. – 13 т. 14 т. – 18 т. 19 т. – 20 т.

Ниво на ученика

Родител: Учител:
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